

Образ жизни - здоровье

КОГДА "ЕДИНИЦА" В РАДОСТЬ!

Между тем для тысяч россиян (и меня в том числе), обратившихся в московский научно-исследовательский центр "Новый взгляд", эта проблема уже не актуальна. Второй год в этой клинике применяют новейшую технологию, помогающую людям раз и навсегда обрести идеальное зрение. Избавиться от любой близорукости, дальнозоркости и астигматизма можно всего за 10-60 секунд! Причем без боли, без крови, без потери трудоспособности - словом, без каких-либо неприятностей, столь характерных для старых способов исправления зрения. В первый же день после операции можно без всяких ограничений читать, смотреть телевизор, работать за компьютером, заниматься спортом и делами по хозяйству.

Все это стало возможным благодаря японскому эксимерному лазеру NIDEK EC-500. Сегодня более 250 таких установок успешно работают в 45 самых развитых странах мира. За время работы "Нового взгляда" уже более 10 тысяч человек, посетивших этот медицинский центр, обрели хорошее зрение. Почему я решила довериться именно этому методу и этому центру? Кроме естественного желания жить и работать без долгой потери трудоспособности, меня привлекла высокая точность и абсолют-

Естественно, речь идет не о школе, а о зрении. По статистике от близорукости и других проблем со зрением сегодня страдает каждый четвертый.

ная безопасность этого метода. Ходом операции здесь под наблюдением опытных офтальмологов управляет мощный компьютер. Врач, даже самый опытный, в первую очередь человек - у него всегда может дрогнуть рука. Машина от этого застрахована. Компьютерный контроль за процедурой позволяет вести операцию, по точности недоступные руке человека. Впрочем, как известно, ни одна даже самая совершенная машина не может обойтись без опытного врача, какими и известен "Новый взгляд". Немаловажно, что все лечение проводится полностью амбулаторно. Что еще более увеличило мое доверие к этому центру - перед тем, как приступить к лечению, врачи в "Новом взгляде" - без преувеличения одни из лучших диагностов в стране - проводят тщательнейшее и всестороннее обследование пациента на самом современном оборудовании. Свежий пример. - Недавно приехал к нам молодой человек из Швеции. И мы у него обнаружили отслолку сетчатки в верхнем сегменте, - рассказывает

главный врач клиники Вячеслав Владимирович Куренков. - Он говорит: "Как же так, я всего лишь неделю назад проходил обследование у лучших шведских специалистов, и вдруг вы обнаружили то, что не смогли они..." - Ничего удивительного в этом нет, - продолжает Вячеслав Владимирович, - если за рубежом в подобных клиниках проводится около 200 операций в год, то у нас - более 10 тысяч. Понятно, что нами накоплен гораздо больший опыт, более того, нами разработаны и запатентованы два собственных метода послеоперационного восстановления больных. Не случайно в июне прошлого года за высокие достижения в научной деятельности и успехи в лечении пациентов "Новый взгляд" был принят в действительные члены Российской академии естественных наук. Его пациентами побывали звезды эстрады, спортсмены, известные политики и многие, многие другие. Большой процент всех пациентов - иностранцы. Не только граждане бывшего СССР, но и французы, немцы, итальянцы. - Мы восстанавливаем зре-

ние при близорукости, дальнозоркости и астигматизме от -2 до +20 диоптрий, - говорит В.В.Куренков. - Операция проводится по достижении 18 лет, когда глаз окончательно формируется. Если есть проблемы с сетчаткой, как у того молодого шведа, то сначала лечится и укрепляется она, кстати, также на новейшем оборудовании, и только потом мы исправляем близорукость или дальнозоркость. Кроме того, в "Новом взгляде" активно разрабатываются методики, чтобы помочь тем, кто вынужден носить очки уже в раннем детстве. Ведь именно для детей глаза являются наиболее естественным способом постижения действительности, и близорукость может стать причиной отставания в развитии. Вполне естественно желание уберечь маленьких "очкариков" от жестоких насмешек сверстников и чувства собственной неполноценности. Ведь ощущение свободы, независимости и уверенности в себе может дать только идеальное зрение!

Лиза ЧАЙКИНА

Медицинский научно-исследовательский офтальмологический центр "Новый взгляд":
Москва, ул. Крылатские холмы, д.30;
телефоны: 412-20-01, 415-12-57, 415-06-00.

